

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Bujalance**

Núm. 4.102/2022

Advertido error de transcripción en el anuncio número 3982/2022, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 205, de fecha 26 de octubre de 2022, relativo a la aprobación definitiva de la modificación del Reglamento de Honores y Distincio-

nes de la Ciudad de Bujalance, acordada en sesión plenaria de fecha 28 de julio de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación, afectando únicamente al primer párrafo:

DONDE DICE: "..., en sesión celebrada el día 25 de julio de 2022, ... "

DEBE DECIR: "..., en sesión celebrada el día 28 de julio de 2022, ... "

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Bujalance, 26 de octubre de 2022. Firmado electrónicamente por la Alcaldesa, Elena Alba Castro.